
�����������i�u��

Art.Nr. 2497105, 2497121, 2497147, 2497150

 �

���������	�����	������
��������
��������

����
����������
�	���������
��� 	�����	�������!�

"�������#�$�%��	�������&�	�� ����
��	�����	������"	����'	� ��

�

�

#�� ����������		
������
	
������������
�
���

��� �
	���������	
����
����
������
�
�����
�
������

�

�

�

�

�

�



��� �	���
���	��
������
��  !����������
	
��
���
�
�"����
����������
�

�
	�#

������
����	����'	� �
�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��� �	���
���	��
������
��  !����$�
���
��%������
�����
�
���
�	
�

���	�
�
���

�
���
����������
��
���	���
��
�	���������
�������
�&

������
	���
�
���
�
���

��� �	���
�����
�' (��������
��
�
	
��)����
���
�
���

%�� �	���
�����
�' (��������
�����
�
��)����
���
�
���

(�� �	���
�����
�' (���������
�*���	
���
���
�
���

��� �	���
�����
�' (���������
����
�
�*���	
���
���
�
���

�
����
�
�+
	�	���
�����
���	���
��
��
���
�
�"���


����
�
�
	
��,��	���
��

-��.��������������
�

�-	�

������
�
������

�

�

�

��

�

�

�

�



/�	��
���
��
���
	�	
���	���
��
���
�����
���
��
	������*�
�
	�����*�
��
	�	
�

0��
��
���	���
�� �1��!��
�	���������
��.������������
	��
	$�
�
��$
����	�

�
��)�������		
��
��	�
��
�
���
��
����	��-�)��������
��
��)���
���

)�� �	���
�����
�%�%!����$�
����������
������		
�
���
�
���

#�����	���
�����
�%�%!����$�
���������
�����
������
���
�
���

�
��(�����
�����
�	�
������
�/�2��
���	���
������%�%!�������(�%!�����

3
�
����
2
��
�
���
��	���
�#������
����	��
��
��$���
����������
��456

�	�.�
�"��	���-���
��

�
�����
�����
����
����

����
���	�
��
�
�	
�����
���-
���	��7��
�	����


���
	���
�
����

�
�����
��������
����

����
�)��

�������8�����
�	.����

	�
����

�

�

�

�

�

�

�

�

���*�
&�

���*�
&�

���*�
&�

���*�
&�

�
�
�

�
�
�

+
���,
-�

�� 9:��	���
���  !���

�� ;:��	���
��' (���

�� 9:��	���
��%�%!�������$��(�%!���

�� <�45�6�4�..
�=�

�� (:�
��$����%!�:��(�

�� %:������>�,���

%!!!���(!!!�



A������. ����ru��i��

Art.no. 2497105, 2497121, 2497147, 2497150
�

/�
���� ���0�
�������
��������	����

������	��!�������������*��������� �
 ���1
����!�

2���
� ��#�
��	��%�����
�0
������0�����	��������0
��	��3�����0	��

������*���

�

�

#�� ��?���$��	�
���������.�
	
������

�����

��� ��	�	�
��
	�������
�������
��	�
������@


�.��	��
A�

�

�

�

�

�

�



��� ��	�	�
�����$�	��	�
��
��	������  !�����	��	�
�.�
	"�	�
�
�?�	��
���

	�������	�
��
	�
?
�
	
������.
���

�.��	��
��
��$���

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��� *��	�
�
��
��
�.���	�%����	�
��	�
��
��
�$�	��	�
����
�$�	��	�
��
��	��

����  !�����

8�������	����	�
��	�
�����
"�����
B���
�"�	�
��
	�
?
�
	
���
	��
����
���

��� ��	�����$�	��	�
��
��	��' (������	����
��
��$�
��
�������

%�� ��	�����$�	��	�
��
��	��' (������	��	�
��	�
���
��$�
��
��������

(�� ��	�����$�	��	�
��
��	��' (������	��	�
���
������
��
��������

��� ��	�����$�	��	�
��
��	��' (������	��	�
��	�
�������
��
��������

��$"��
���
�.�
�����	�
���������

�������
���"�?�����
	�.�
�������	�
��,����
�

���.�
	
�?���	������.�����

���

�.��	��
�

�

�

�

��

�

�

�

�



C�	��	�
���
	�	$�����
�?���
��
�	�
��
	������
	
���������
�
������	��
�	$�����
�

�
������	��.�	����$�	��	�
�����"��
���

����	�
�	
�
���������	�
��
	����
�

��

�

��.�
�
����$��������������
��	�
�
������

)�� ��
������$�	��	�
��
��	�����%�%!�����
��

����
������
���	��	�
�

�..
�����

�����

#������
������$�	��	�
��
��	�����%�%!�����
��

����
������
���	��	�
�

�
��$����

�����

�

�D��?������
���(������"�	�
��
��	�����	�
������
�(�%!���

E��

�	�
��.
�	��

�$�	��	�
�����-�������
?�.��
	�����.
��
�.��	��
��
��$��

8�������
�$�	���	��������
�

�

"�.�
�

���:�$�	��	�
�������
���������������
�

��������
	
��
��

����
���

8�������
�����������
��-
	
"�.�
�

���:��
�������	����.�����

�

�������	
��-�

�� 9:����
��  !���

�� ;:����
�' (���

�� 9:����
�%�%!��������(�%!���

�� <�.��
	�����.
=�

�� (:�����-�%!�:��(�

�� %:���
?�>�,���

����4�

����4�

����4�

����4�

�
�.


� �
�.�

%!!!���(!!!�



Sport-Thieme GmbH · 38367 Grasleben · www.sport-thieme.de

Tel. 0 53 57-18181 · Fax 0 53 57-18190 · info@sport-thieme.de

03
14

40
7 

· ©
 2

01
4 

Sp
or

t-
Th

ie
m

e 
G

m
bH

Paar Bodenverankerungen  
für Alu-Mini-Trainingstore

Art.-Nr. 11 238 8801Montageanleitung

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Gerät haben und die Sicherheit gewährleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zunächst voll-
ständig durchlesen, bevor Sie mit der Montage beginnen. Für Fragen und Wünsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.



Schulsport · Vereinssport · Fitness · Therapie

2

 Bodenverankerungen zum Einbetonieren

 

 

 

 

  

 Inhalt

 2 Stück verzinkte Bodenverankerungen

 2 Stück Maschinenschrauben DIN 933 M10 x 120, Edelstahl

 2 Stück Unterlegscheiben DIN 9021 10,5 x 30, Edelstahl

 Montage
1. Verankerung mit dem Gewinde nach oben zeigend einbetonieren. Dabei muss das obere Ende der Verankerung genau mit der   
 Oberkante des Bodenbelags abschließen.

 Verwenden Sie dabei keine Schnellabbinder- oder Frostschutzmittel, da diese zu Beschädigungen an der Verankerung führen 
 können und somit ein Sicherheitsrisiko entstehen könnte. 

2. Die Anzahl der benötigten Verankerungen und deren Positionierungen richten sich nach dem individuell zu befestigendem      
 Produkt (z.B. Anzahl der Haltelaschen am Tor).

3. Nach dem Abbinden des Betons z.B. Bohrung in der Haltelasche des Tores direkt über dem Gewinde platzieren,
 Unterlegscheibe DIN 9021 10,5 x 30mm auflegen, Maschinenschraube DIN 933 M10 x 30 durchstecken und mit
 Schraubenschlüssel (nicht im Lieferumfang enthalten) anziehen.

Montageanleitung zu Art.-Nr. 11 238 8801

 2 Stück verzinkte Bodenverankerungen

 2 Stück Maschinenschrauben DIN 933 M10 x 120, Edelstahl

 2 Stück Unterlegscheiben DIN 9021 10,5 x 30, Edelstahl



�

�

�

���������	�
�	���

� ����������	
���
����

��������������
����������
������
���
��

�

� ����
�����������

��������������
������������
��� !�

���"��

�

� ����
�����������

��������#��$�
	�$��"�%��!!��&��
�����'�

�

� ����
��������������(��$�����$���������������)�
��� �
��$��*��

������������
�&�����$��� +������������,��!�
���$�����
���"��

�

� ���������-�!���������������,����!
���.����
��$�/������!���

�

� ��
��������������0��	!!���

�

�

�


